

# PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Boa Vista do Cadeado  
Setor de Compras e Licitações  
Pregão Eletrônico - 64/2023

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	14/09/2023 - 15:22	QUESTIONAMENTO REFERENTE AO ITEM 10	15/09/2023 - 13:16	
Questionamento: NA ESPECIFICAÇÃO DO ITEM HÁ A EXIGÊNCIA DE INCLUSÃO DE SOFTWARE DE GERENCIAMENTO DE PONTO. PERGUNTA: A licença do software é vitalícia ou será pelo período de 01 (um) ano? Resposta: A licença do software é vitalícia.					
-	-	13/09/2023 - 11:43	QUESTIONAMENTO REFERENTE AO ITEM 10	13/09/2023 - 13:39	
Questionamento: NA ESPECIFICAÇÃO DO ITEM HÁ A EXIGÊNCIA DE INCLUSÃO DE SOFTWARE DE GERENCIAMENTO DE PONTO. PERGUNTA: quantos funcionários serão cadastrados no software? Resposta: O quantitativo de servidores que o sistema devera comportar deverá ser de no mínimo 250 servidores.					

